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2014-től kezdődően HPV elleni védőoltásban részesülhetnek azok a leánytanulók, 
akik betöltötték 12. életévüket és az általános iskola VII. osztályát (7. évfolyamát) az 
adott tanévben végzik.  
A méhnyakrák elleni védőoltások a magyarországi jól bevált gyakorlat szerinti iskolai 
kampányoltások keretében kerülnek lebonyolításra, felhasználva a többi 
kampányoltásnál is alkalmazott módszereket, eszközöket és erőforrásokat. Az 
országos tisztifőorvos szakmai utasítást adott ki, amelyben feladatokat határozott 
meg a HPV oltások lebonyolításában résztvevők számára és nyomtatványokat 
készített a lebonyolításhoz kapcsolódóan. A térítésmentes HPV elleni védőoltásra 
jogosultak szülei/gondviselői számára tájékoztató levélcsomagot állított össze. Az 
iskola-egészségügyi szolgálatok feladata a tájékoztató levélcsomag eljuttatása 
valamennyi védőoltásra jogosult leány szüleinek/gondviselőjének. A kitöltött 
beleegyező nyilatkozatot legkésőbb a megadott határidőig kell visszajuttatni az 
iskolavédőnőhöz.  
A HPV oltásokat iskolai kampányoltás keretében kell megszervezni és végezni. Az 
oltások végzéséhez ’Gardasil 9’ oltóanyag áll rendelkezésre. A két oltásból álló oltási 
sorozat első részletének beadására az adott tanév októberében kerül sor.  A 
védőoltások beadása térítésmentesen történik az alábbi kiegészítésekkel:  

 A térítésmentes HPV elleni védőoltásra minden olyan leány jogosult, aki betöltötte 
a 12. életévét és az általános iskola 7. osztályát     az adott tanévben végzi. Ez 
független attól, hogy ki a fenntartója annak az intézmények, amelyikbe jár (pl. 
egyházi / alapítványi / magán forrásból fenntartott iskola). 

 Oltásra jogosult az adott oktatási intézménybe beíratott azon magántanuló is, aki 
betöltötte a 12. életévét, és az általános iskola VII. osztályát (7. évfolyamát) az 
adott tanévben végzi.  

 Oltásra jogosult azonban az adott oktatási intézmény azon tanulója is, aki 
betöltötte a 15. életévét, és az általános iskola VII. osztályát (7. évfolyamát) az 
adott tanévben végzi. A 15. életévüket  betöltő 7. osztályos leányok 3 oltásban 
fognak részesülni a megfelelő védettség kialakítása érdekében. Ha az oltásra 
jogosult leánygyermek a 2 oltás között lesz 15 éves, akkor az oltási sorozat 
megkezdésekor számolt életkor számít az oltási séma megválasztásakor. 

Iskolai kampányoltáson kívüli HPV elleni oltások Az iskola-egészségügyi 
szolgálatokon kívül végzendő oltásokhoz a fővárosi kerületi és járási 
népegészségügyi intézet vagy a népegészségügyi szakigazgatási szerv 
térítésmentes oltóanyagot nem biztosíthat, és köteles ellenőrizni, hogy az iskola-
egészségügyi szolgálat sem adja ki az oltóanyagot. Amennyiben a háziorvossal, házi 
gyermekorvossal kívánja beadatni a szülő gyermekének az oltást, ehhez a vakcinát a 
patikákban térítés ellenében szerezheti be. 
 


